
====== Agenda/Notulen: overleg Permanente Campagne 2017-12-06 ======

* Aanvang: 20.30
* Locatie: Mumble
* Volgende vergadering: https://pad.piratenpartij.nl/p/pc2017-12-13
* Aanwezig PC: Abram, Maarten, Jona, Wietze, Rico, Saskia, David, Frank
* Aanwezig overig: Leontien, Frank, 
* Afgemeld: Leo

Relevante informatie

•

• Notulen vorige vergadering:
• Voorlopige opzet doel, rollen, en verantwoordelijkheden pc:
• https://pad.piratenpartij.nl/p/pcinitielerollen
• Voorlopige opsomming projecten pc:
• https://pad.piratenpartij.nl/p/pcprojecten
• Informatie aangaande roloverleg en actieoverleg holarchie:

•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/ActieOverleg-PPNL.pdf
•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/ActieOverlegBack-PPNL.pdf
•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/RolOverleg-PPNL.pdf
•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/RolOverlegBack-PPNL.pdf

Opening / mededelingen

Maarten zit vergadering voor ivm focus Abram op subsidieaanvraag Sleepwetreferendum

Bestuur heeft besloten dat we als partij niet deelnemen aan het Nederlandse Leeuw event

Saskia wil hier verder met PC nog in gesprek over gaan. Dat hoeft niet te gaan over de 
Nederlandse Leeuw maar wat we doen
in het geval als we nog een keer uitgenodigd worden voor een event dat niet binnen onze 
kernwaarden passen.
Dit wordt volgende week tijdens de PC vergadering besproken. 

Webshop kampt met een personeelstekort. Luc Boon is gestopt. 
Naar aanloop van de verkiezingen is het belangrijk dat webshop goed loopt. Er moet 
vervanging komen voor Luc Boon.
Webshop is op zoek naar iemand voor:
- Grafisch ontwerp
- Bewaken van huisstijl/consistentie
- Contact met drukkers
- Medewerker IT
- Penningmeester

Vincent B contact opnemen met Leontien

Vaststellen agenda

• Lopende acties doornemen (Nieuwe indeling Trello)



https://trello.com/b/uTg6goma/permanente-campagne

Overzicht maken van piraten die de pers/media te woord willen staan vanuit hun expertise 
gebied: mooi initiatief maar het loopt nu de werkgroep woordvoering in de weg. Archiveren
Autoriteit Persoonsgegevens - Status reactie: van VIncent nog niks gehoord dus er is 
waarschijnlijk nog geen antwoord op
Actie DFW:
How To's voor gedecentraliseerde open source en/of privacy respecterende alternatieven voor 
online diensten":op de wishlist
Voorstel: De piratenprijs. Uitreiken aan mensen die de samenleving een grote dienst hebben 
bewezen: Amsterdam heeft al een piratenprijs uitgereikt. wishlist
Enschede tracking (Dave / zeno4): Daar is Dave mee bezig en vraagt om hulp indien nodig. 
 'Wervende' afbeelding in het kader van vrijwilligersdag maken (Vincent): archiveren
Piraten Flyers - Een set thema flyers ontwerpen en distribueren die duidelijk stelt waar de 
Piraten Partij voor staat: de actie loopt nog, als het af kan het naar Vincent voor concept flyer
Piraten Infographics - Het ontwikkelen en distribueren van infographics die de relatief 
complexe piratenstandpunten op een heldere wijze uit kunnen dragen: wishlist
Nieuwsuur / Vrij Nederland benaderen met aanbod informatie / mogelijkheden interviews 
(Jonathan en Rico): contact gehad met nieuwsuur en dat moet nog teruggekoppeld worden
Start Zotero.org archief aanleggen v themaflyers en infographs: wishlist
Zeevaart termen - Meer zeevaart in de beschrijving van en toelichting over de Piratenpartij: 
wishlist

Publicatierechten op de landelijke site: hier is David mee bezig
Bestaande metrieken inzichtelijk maken: item laten staan
Communicatiestrategie en richtlijnen: loopt nog er is ondersteuning door een nieuwe piraat
Follow-up aanmelding nieuwe vrijwilliger Tom B: item laten staan, wordt een mail gestuurd
Evaluatie TK2017: item laten staan
Webcare Team - Overal op reageren: wishlist
Oproep op Facebook en Twitter op 7 december, om vrijwilligers voor de Piratenpartij te 
werven (Abram): komt tijdens de vergadering terug
Met Jos contact opnemen om een start te maken met het 'spiegelen' van content op Twitter - 
best presterende tweets, evt. met verdieping (Rico): item laten staan
In Control - Overzicht en controle krijgen over de social media accounts van PPNL: item 
laten staan

Goede opinieschrijvers uitnodigen voor de Piratenpartij te schrijven: wishlist
Copyright in the digital single market: item laten staan is opgestart door Bart
Iedere week, op zaterdag of zondag, een 'terugblik afgelopen week' met piratennieuws in 
hapklare brokken: wishlist
Idee: informatiespecialisten werkzaam bij openbare bibliotheken interviewen met een vaste 
set interviewvragen/thema's omtrent informatiesamenleving (bijv. een drieluik). Vragen over 
mediawijsheid, digitale- en informatiegeletterdheid, open access, auteursrechten, etcetera: 
wishlist

• Secretaris PC
Voor agenda, notulen, besluitenlijst en trello (acties)
Saskia zet voorlopig de acties op trello en notuleert tijdens de vergadering totdat er een 
secretaris komt.



• Vrijwilligersdag 7 december
Video PPU op landelijk Youtube kanaal? https://vimeo.com/245903825 (wordt geplaatst via 
landelijk)
Artikel PPU doorplaatsen naar Landelijk? https://pad.piratenpartij.nl/p/ppuVrijwilligersdag 
en https://pad.piratenpartij.nl/p/ppuVrijwilligersdagMariska
mail naar redactie. Die gaat kijken of het morgen geplaatst kan worden

• Sleepwet presentatie input
Heeft er iemand input voor de presentatie? (Rico)
-Afbeeldingen, anekdotes
Jonathan geeft input op de presentatie.

Maarten dacht dat dit betrekking had om het centraal mapje te hebben om dit soort 
presentaties te plaatsen. 
Er moet wel een centraal mapje komen zodat iedereen bij deze informatie kan komen. Dit 
zou in de folder op owncloud kunnen.
https://share.piratenpartij.nl/index.php/apps/files/?dir=/Sleepwet&fileid=40591

Vraag van Rico: Is er al informatie en presentaties die gebruikt kunnen worden voor een 
sleepwet bijeenkomst. Dit is er nog niet.
Rico maakt een presentatie en zal deze ook op owncloud zetten.

• Subsidieaanvraag Sleepwetreferendum
• Staat per 1 december online bij referendum commissie:

• https://www.referendum-commissie.nl/documenten-en-publicaties/
publicaties/2017/11/30-aanvraagformulieren/referendum-formulier-aanvraag-
particulieren-invulbaar

• https://www.referendum-commissie.nl/documenten-en-publicaties/
publicaties/2017/11/30-aanvraagformulieren/referendum-formulier-aanvraag-
rechtspersoon-invulbaar

De indieningsdatum zal rond 14 of 15 december zijn. Deze is nog niet definitief. We kunnen 
ook een voor indiening doen. Abram heeft de input verzameld en is bezig met de uitwerking.
Het document moet begin volgende week af zijn. Frodo doet zondag de financiële 
onderbouwing en dan is het fijn als de inhoudelijke onderbouwing af is. 
 
1.   Het verspreiden van flyers, posters, en informatiebrieven (is al grotendeels uitgewerkt 
door Abram)
2.   Het verspreiden van bedrukte webcamcovers (Abram rond dit af op basis van input van 
Wietze)
3.   Het genereren van aandacht in de publieke ruimte (Abram)
4.   Het genereren van aandacht via social media (Jonathan)
5.   Het organiseren van (#?) debatavonden inclusief livestream (David)
6.   Het organiseren van (#?) laagdrempelige informatie- en discussieavonden (David)

(Maarten) Moeten de events al helemaal worden uitgewerkt of kan een algemeen 
onderbouwing ook.
Maarten heeft morgen contact hebben met David over wat de bedoeling is omtrent de 
bijeenkomsten en activiteiten in Utrecht.

Punt 1: Hoeveel A5 flyers moeten er in de aanvraag meegenomen worden?



Punt 2: Normale beeldmerk of sleepwet logo? Er is gestemd voor het Piratenpartij logo, 
gecombineerd met het sleepwet logo

C. Omschrijving van activiteit 1
D. Toelichting waarom activiteit 1 bijdraagt aan het bevorderen van het publieke debat over 
de wet
E. Omschrijving van de inspanningen die ervoor moeten zorgen dat activiteit 1 een bijdrage 
levert aan het bevorderen van het publieke debat
F. Onkosten vrijwilligers
G. Kosten personeel met een arbeidsovereenkomst
H. Kosten overig personeel
I. Overige kosten

• Fysieke bijeenkomst 17 december
Locatie en tijd
Locatie: Maarten neemt contact op met Amsterdam over de ruimte in Amsterdam. Als er 
meer informatie over is dan zal Maarten het in de groep brengen.

Onderwerpen: Communicatiestrategie, Landelijke verkiezingen. Meer?

Rondvraag 
Abram: heroverwegen of we ook een campagne video willen opnemen in de 
subsidieaanvraag. Ja wordt opgenomen in de subsidieaanvraag

=== ACTIES ===

Rico stuurt de gegevens van het productiebedrijf door naar Abram.
Maarten neemt contact op met Amsterdam over de ruimte in Amsterdam voor de fysieke 
meeting van 17 december. 
Maarten heeft op kort termijn contact met David over wat de bedoeling is omtrent de 
bijeenkomsten en activiteiten in Utrecht
Leontien mailt Vincent B over de webshop. 

=== BESLUITEN ===
De vraag van PPEU wordt volgende week besproken in de vergadering. 


